

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 26 (3536)
год издания 23-й

ПЯТНИЦА, 2 марта 1962 года

Цена 1 коп.

18 марта 1962 года — день выборов в Верховный Совет СССР.

Единодушно отдадим свои голоса достойным сынам Родины Кириллу Семеновичу Москаленко и Павлу Ивановичу Федяеву!

Встреча избирателей Магнитогорска с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР К. С. Москаленко



Празднично выглядел государственный цирк вечером 27 февраля. На арене — большие портреты великого вождя и учителя трудящихся всего мира, основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина и его верного ученика, Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Никиты Сергеевича Хрущева. Вокруг арены на алом полотнище написаны слова товарища Хрущева: «Наши цели ясны, задачи определены. За работу, товарищи! За новые победы коммунизма!» Эти слова были сказаны Никитой Сергеевичем при закрытии исторического XXII съезда партии, который наметил величественную программу коммунистического строительства в нашей стране.

В огромном помещении собралось свыше двух тысяч избирателей — трудящихся нашего индустриального города, тружеников полей Верхне-Уральского, Агаповского, Кизильского, Нагайбаковского и Брединского районов. Они пришли в цирк, чтобы встретиться со своим кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Челябинскому избирательному округу № 25 видным военачальником, заместителем Министра обороны, Главнокомандующим ракетными войсками Советской Армии, Маршалом Советского Союза Кириллом Семеновичем Москаленко.

Доблестные Вооруженные Силы нашей страны пользуются горячей любовью всех трудящихся Советского Союза. В тяжелые годы гражданской войны молодая Красная Армия отстояла великие завоевания Октября, наголову разгромила и вышвырнула вон с нашей священной земли белогвардейцев и их хозяев — иностранных интервентов. Когда в июне 1941 года гитлеровские разбой-

ничьи банды напали на нашу Родину, они встретили ожесточенное сопротивление Красной Армии. В величайших и кровопролитных сражениях Великой Отечественной войны Советские Вооруженные Силы уничтожили немецко-фашистские орды, избавили мир от коричневой чумы.

Наш народ, занятый великим созидательным трудом, никому не угрожает. Как и все простые люди на земле, он искренне хочет мира и всеми силами борется за него. Но трудящиеся Советского Союза знают, что на земле еще существуют империалисты, которым наши успехи в коммунистическом строительстве приходится не по нутру. Агрессивные империалистические державы, и в первую очередь Соединенные Штаты Америки, ведут бешеную подготовку к войне, стремятся держать народы всего мира в страхе перед новой ужасной бойней, в которой могут быть применены невиданные доселе средства уничтожения миллионов и миллионов людей.

Наш народ, Коммунистическая партия и Советское правительство отлично понимают, что в этих условиях нужно как никогда укреплять оборонную мощь советской державы, ибо только военное могущество Советского Союза и других стран социалистического лагеря сможет удержать империалистов от совершения ими злодеяющего преступления против человечества.

Вооруженные Силы нашей Родины систематически совершенствуются, непрерывно возрастает их боевая мощь. И это является холодным компрессом на разгоряченные головы любителей военных авантур. Наша славная армия располагает сейчас могучими средствами обороны, и в первую очередь — ракетной техникой, которые способны уничтожить импе-

риалистических захватчиков и навсегда избавить человечество от этой позорной язвы на его теле.

В выдвижении Маршала Советского Союза Кирилла Семеновича Москаленко, славного руководителя ракетных войск наших Вооруженных Сил кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выразилась горячая любовь трудящихся к мужественным воинам-ракетчикам, бдительно охраняющим мирный труд нашего народа, зорко стоящим на страже мира во всем мире.

...Шесть часов вечера. Бурными аплодисментами встречают избиратели появившегося в цирке прославленного полковника Кирилла Семеновича Москаленко. Вместе с кандидатом в депутаты Совета Союза, Героем Социалистического Труда Павлом Ивановичем Федяевым, с передовыми людьми промышленности города и сельской местности, с представителями советских, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций Маршал Москаленко занимает место за столом президиума. Снова вспыхивает бурная овация, когда предлагается избрать Почетный президиум собрания в составе членов Президиума ЦК КПСС во главе с товарищем Хрущевым.

Первым получает слово доверенное лицо — мастер калибровочного завода т. Васев.

— Трудящиеся калибровочного завода, как и все советские люди, — говорит т. Васев, — с чувством глубокого удовлетворения восприняли Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям. Огромные успехи во всех областях экономики, науки и культуры, в повышении материального благосостояния трудящихся, о которых говорится в Обращении, мы воочию наблюдаем на примере нашего завода. За четыре года, прошедшие со времени предыдущих выборов, у нас построен новый сталепро-

вольный цех, оснащенный первоклассным оборудованием, реконструирован канатный цех, строится цех холодной прокатки легиты. Значительно увеличен выпуск калиброванных сталей, освоено производство новых видов продукции. Продукцию нашего завода получают предприятия и стройки многих экономических районов страны, стран народной демократии и свыше двадцати других стран.

— Товарищи избиратели, — продолжает т. Васев, — вы знаете, что кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Челябинскому избирательному округу № 25 балотируется заместитель Министра Обороны СССР, Главнокомандующий ракетными войсками, Маршал Советского Союза Кирилл Семенович Москаленко. Маршал Москаленко родился в 1902 году в Донецкой области, в семье крестьянина. В 1920 году он вступил в комсомол и восемнадцатилетним юношей ушел добровольцем в Красную Армию, принимал активное участие в гражданской войне. В 1928 году учился на курсах усовершенствования командного состава, в 1939 году закончил факультет высшего комсостава Академии имени Дзержинского.

В 1926 году тов. Москаленко вступил в ряды КПСС. В 1940 году он принимал участие в войне с белофинами. С первых дней и до окончания Великой Отечественной войны активно участвовал в боевых операциях на разных фронтах. Войска, которыми командовал тов. Москаленко, участвовали в освобождении Киева, Житомира, Винницы, Каменец-Подольска, Львова, громили врага на территории Польши, Чехословакии и закончили боевые действия освобождением столицы Чехословакии — Праги.

— За выдающиеся заслуги перед Советским государством, — го-

ворит далее т. Васев, — Кириллу Семеновичу Москаленко присвоено звание Героя Советского Союза, он награжден тремя орденами Ленина, пятью орденами Красного Знамени, двумя орденами Суворова I степени, двумя орденами Кутузова I степени, орденом «Богдана Хмельницкого» и несколькими медалями.

После окончания войны тов. Москаленко командовал армией, Московским округом противовоздушной обороны, войсками Московского военного округа. С 1960 года Маршал Советского Союза тов. Москаленко — Главнокомандующий ракетными войсками Советской Армии, заместитель Министра Обороны СССР. Кирилл Семенович избирался депутатом Верховного Совета СССР, был делегатом XIX, XX, XXI, XXII съездов Коммунистической партии Советского Союза, является членом Центрального Комитета партии. Товарищ Москаленко — достойный кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

— Товарищи избиратели! — заканчивает выступление т. Васев. — Призываю Вас в день выборов отдать свои голоса за достойного сына нашей Родины, Маршала и Героя Советского Союза, Главнокомандующего ракетными войсками и заместителя Министра Обороны СССР Кирилла Семеновича Москаленко.

На трибуне — сталевар мартеновского цеха № 3 нашего комбината т. Колесников. Он сказал:

— Мы, металлурги Магнитки, как и все советские люди, идем к выборам в Верховный Совет СССР в обстановке огромного политиче-

(Окончание на 2 стр.)

На снимке: на встрече избирателей со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. На трибуне К. С. Москаленко.